
賛
否
の
理
由
・
意
見
を
記
入
し
て
い
た

だ
い
た
と
こ
ろ
、
回
答
者
の
半
数
以
上
の

１

８
６
８
人
の
方
か
ら
延
べ
２

２
２

２
件
の
意
見
等
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

内
容
別
に
分
類
し
た
意
見
等
の
数
を
左

表
に
ま
と
め
ま
し
た
。

年
齢
別
の
賛
否
集
計
や
主
な
意
見
等
は
、

釧
路
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
市
政
情
報
コ
ー

ナ
ー
・
支
所
・
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

に
お
い
て
公
表
し
て
い
ま
す
。

問
合
先＝

市
役
所
企
画
課
企
画
担
当

（
�
31－

４
５
０
２
）

全体 

反対 賛成 
どちらかと 
言うと反対 

どちらとも 
言えない 

どちらかと 
言うと賛成 

男 

女 

51.8% 4.2%20.0% 18.3% 5.7%

58.5% 4.6%18.3% 12.9% 5.7%

45.9% 3.9%21.7% 22.8% 5.7%

【賛否の集計結果】

合
併
の
賛
否
に
つ
い
て

賛
否
の
理
由
・
意
見
に
つ
い
て

集
計
結
果
を
公
表
し
て
い
ま
す

※返送分を除く有効対象者9,918人に対する回答率
は34.7％となりました。

回 答 回答数 割 合

賛成 1,775人 51.8％

どちらかと言うと賛成 687人 20.0％

どちらとも言えない 627人 18.3％

どちらかと言うと反対 194人 5.7％

反対 145人 4.2％

合 計 3,428人 100.0％

賛成意見

生活圏・経済圏のつながりから 91

地域の将来のため 88

人口減少に対応するため 63

地域の助け合いと協力が必要 62

合併には利点がある 44

合併を推進すべき 42

社会状況から必要・国の方針 33

その他 95

合併に期待すること

行政の効率化・財政状況の改善 231

地域の活性化・生活の向上 205

産業の振興 55

医療・福祉の充実 50

市民サービスの充実・負担の軽減 48

広域的・一体的なまちづくり 46

雇用の拡大 44

拠点都市機能の向上・イメージアップ 38

その他 32

配慮すべきこと

地域間格差の解消 23

町村がメリットを感じる合併に 17

住民のための合併に 16

地域の個性・コミュニティの尊重 10

地域間の交流・連携 7

その他 19

【賛否の理由・意見の分類と各意見数】

反対意見

合併のメリットがない・目的が不明 23

合併以外の方法がある 22

合併は国の押し付け 16

急ぐことはない・今のままでよい 10

町村は合併に反対している 6

その他 32

心配すること

広すぎる面積 79

市民サービスの低下 52

地域の個性・特性が失われる 37

住民負担が増える 17

地域間格差が生じる 17

町村は合併に不安がある 8

その他 25

その他の意見

合併の枠組み・他町村について 184

合併により何が変わるか分からない 74

市名・地名について 30

議員について 25

調整方針案について 22

合併しても変わらない 22

建設計画事業について 9

財政計画について 9

その他 144

市
民
の
皆
さ
ま
の
合
併
に
対
す
る
ご
意

見
を
伺
う
た
め
に
行
っ
た
市
民
１
万
人
ア

ン
ケ
ー
ト
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。

多
く
の
回
答
を
い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

10
月
中
に
回
収
で
き
た
回
答
を
す
べ
て

集
計
し
た
結
果
、「
賛
成
」
と
「
ど
ち
ら
か

と
言
う
と
賛
成
」の
合
計
が
約
７
割
、「
反

対
」
と
「
ど
ち
ら
か
と
言
う
と
反
対
」
の

合
計
が
約
１
割
と
な
っ
て
い
ま
す
。

件数

件数

件数

件数

件数

件数

，

，
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